

我省超额完成年度减贫目标任务

7个贫困县摘帽 525个贫困村退出 15.8万贫困人口脱贫

青海日报(记者 孙海玲)记者从2月5日至6日召开的全省扶贫开发工作会议上了解到,2017年全省上下坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,多措并举、狠抓落实,五大扶贫主导产业有力推进,深度贫困攻坚迈出坚实步伐,实现了全省7个贫困县摘帽、525个贫困村退出、15.8万贫困人口脱贫,超额完成减贫目标。

瞄准最困难的群体,紧盯最迫切的问题,集中攻坚、久久为功。四梁八柱性质的顶层设计基本完成,严格、规范、管用的制度体系基本建立,五级书记抓扶贫、

全省动员齐参与、立足精准促攻坚的大扶贫工作格局全面形成,有力解决了“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”等一系列重大问题。

“2017年是全省脱贫攻坚极不平凡的一年,在脱贫难度越来越大的背景下,各项扶贫工作扎实有效。”据省扶贫局局长马丰胜介绍,去年,我省以“百日攻坚”“决战黄金季”“夏秋季攻势”“收好官、开好局”专项行动为载体,突出关键领域,加快推进脱贫攻坚政策落地见效。

都兰、同德、河南3县经受了史上

最严格的国家评估检查并率先摘帽。提前三年实现有意愿有能力的42.63万贫困人口到户产业全覆盖,14个扶贫产业园、52个乡村旅游项目稳步推进。新增贫困人口生态公益性管护岗位2.53万个,发放工资5.22亿元。2.5万户9.2万人易地搬迁安置项目全部开工,完成总工程量的70%。累计投入行业扶贫资金63.5亿元,乡村道路建设、危旧房改造、饮水安全提升、电网改造以及教育、医疗、文化等基础设施和公共服务项目持续推进,教育扶贫、健康扶贫、科技扶贫、电商

扶贫、保险扶贫等扶贫项目扎实开展,贫困地区尤其是基层的生产生活条件明显改善,增强了发展后劲。

2018年,是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是打好脱贫攻坚的关键之年。今年我省将更加注重深度贫困地区脱贫攻坚、更加注重脱贫质量、更加注重增强贫困群众获得感、更加注重精准帮扶稳定脱贫、更加注重开发与保障性扶贫并重,确保12个贫困县摘帽、500个贫困村退出、15万贫困人口脱贫的年度目标顺利实现。

文化下乡进农村

本报讯(记者 阿斯哈)德令哈市文联以“三下乡”活动为载体,“深入生活、扎根人民”为主题开展的“文化进万家”“文化迎春、艺术为民”文化志愿服务活动日前结束。

4天时间里,艺术家们深入三镇一乡、三个街道办事处为广大市民及企业职工送去新春祝福和节日问候。市文联的服务台前人气火爆,闻讯赶来的群众络绎不绝,尽管天气寒冷,条件简陋,但大家仍兴致勃勃。一副副遒劲有力、清爽洒脱的新春对联,带着清新的墨香跃然纸上,映衬出浓浓的节日气氛,铺满活动现场,为村民送上新春第一份祝福。

市民间曲艺家协会的艺人们和青少年活动中心的演员们紧跟时代发展,把惠民政策和“花儿”、舞蹈、歌曲结合在一起,以通俗易懂的方式,唱出政府对广大农牧民和企业职工的爱戴之情,对未来生活的美好向往。

尕海镇郭里木新村党支部书记方有青告诉记者:“快过年了,外出务工的村民全部回来了,在家门口看文艺演出、免费写对联,丰富了村民的业余文化生活。”

活动免费送出春联上万副,书籍上千册,演出4场。通过不同的艺术形式使广大群众享受文化生活,真正做到了文化惠民。

青海盐湖工业股份有限公司 入选工信部制造业单项冠军培育企业

本报格尔木讯(通讯员 马红娟)据了解,在工业和信息化部、中国工业经济联合会主办的“制造业单项冠军”经验交流会上,青海盐湖工业股份有限公司荣获“制造业单项冠军培育企业”称号,成为青海省唯一一家入选“制造业单项冠军”荣誉的企业。

多年来,青海盐湖工业股份有限公司为提升产品质量,强化技术创新,着力在企业经营管理、产品市场开拓、品牌培育、标准建设、质量管理、科技研发、生产安全保障等方面做出大量卓有成效的工作,公司力行实

践,积极切合市场发展需求,以技术创新为主导,拥有的钾肥生产技术和装备达到国际先进水平,实现了盐湖股份公司由大变强,不断激励与引领行业向更高水平发展。2017年6月,青海盐湖工业股份有限公司申报了“制造业单项冠军培育企业”,经国家工业和信息化部以及行业协会推荐、专家论证,青海盐湖工业股份有限公司凭借在生产制造方面的领先技术和创新理念,入围此次工信部“制造业单项冠军培育企业”,为行业发展起到了示范作用。

乡村群众共享“精神盛宴”

本报讯(记者 阿斯哈)2月5日,以农垦文化为特色的高原风情小镇德令哈市柯鲁柯镇举办“迎新春、庆新春”文艺演出。

演出现场人头攒动、欢声笑语,处处呈现一派喜庆的节日气氛。坐在前排的一位

老奶奶满头银发,脸上洋溢着幸福的笑容,她从希望村赶来,“听说镇上要举办联谊会,我就让儿子带上我和家人来看,”老奶奶说:本来只是想看看热闹,没想到参加联谊会的人这么多,今天的歌舞表演很好看,希望以后能多举办这样的活动,下次还要

来看。演员们热情十足,活力四射,以饱满的激情歌颂和宣传党的好政策,展现新生活、新事物、新心情,进一步凝聚人心、提振士气,弘扬社会正能量。

据了解,柯鲁柯镇利用农牧民农闲时

间,动员党员干部群众编排了舞蹈、歌唱、小品、服饰展演和民俗演出等节目,以歌曲、方言小品、蒙古长调等群众喜闻乐见的方式集中宣传党的十九大精神、民族团结、精准扶贫等内容。

乡村文明让老年人生活更滋润



本报讯(记者 李永娟 摄影报道)“齐心协力建小康,尊老爱幼传美德;文明乡风创和谐,祖祖辈辈万代传……”2月6日,

甘南村户戏、小调、“花儿”演唱队演员拉着二胡、吹着笛子、弹着琵琶、唱着自编的小调精神抖擞地为村里60岁以上的老

年人演唱着一首首歌曲,老人们或拍着手,或跟唱,沉浸在喜悦、阳光、向上的文化氛围里。这是正在举行德令哈市河西街道办甘南村“两委”班子慰问60岁以上老人迎新春茶话会。

据了解,甘南村共辖3个社528户2262名居民,老年人有128人。近两年,随着城中村建设,村民因拆迁彼此离得远了,感情也淡了。为增进老年人之间的沟通,拉近邻里距离,提前为村里老年人庆祝新春,体会“两委”的温暖,特为村里老人举办茶话会。

“尊老爱幼是中华民族的传统美德,是先辈们传下来的宝贵精神财富。老年人的经历谱写了丰富多彩的人生,因为他们的付出,才创造出我们今天的和谐社会和幸福生活。我们村委通过这样的活动,意在向社会传递人人尊老、敬老、助老的正能量。”

量。”甘南村二社队长杨德海说。

“开饭喽!”十桌老人兴高采烈,眉飞色舞,举杯庆贺,品菜论道。村干部们逐个恭祝老人们身体健康、家庭和睦、福如东海、寿比南山。“这是我们村里最年长的寿星,90岁高龄。”村党支部书记、主任史正魁介绍说,“别看都90岁了,老人家幸福着呢,市里的杂碎烤羊肉店就是他孙子开的,挣的可好了,平时老人闲了还过去帮忙呢!”偌大的房子里觥筹交错、推杯换盏,喧哗欢笑声、热闹交谈声一波波冲上高空,一派祥和、喜庆的氛围震荡在耳,冲击于胸。

茶话会上,受邀的州书法家协会会员为老人们书写了红红的春联,“龙翔华夏迎新岁,气搏云天奋犬年”“天地和顺家添财,平安如意人多福”……一副副接地气的对联,老人们拿在手中,喜在心头。

格尔木五子湖景区：银装素裹别样美

通讯员 李莎莎

冬季是万物萧条的季节,在格尔木,进入冬季后,室外旅游几乎成了奢望。但今年这个冬季就有些不同了,格尔木五子湖景区的冰林景观,让高原人感受到了不一样的冬季美景,享受了别样的冬季户外旅游。

冬日的五子湖,枯黄的草地一望无边,在这片空旷的荒野之中,银装素裹的冰林给人以极大的视觉冲击,格尔木五子湖这个被称为“瀚海小水乡”的休闲园让冬季的格尔木旅游热了起来。

五子湖的这片冰林,冰花、冰柱形态各异,有的像安卧的骆驼、有的像昂首的雄狮,有的像俯卧的金蟾、有的像威武的老虎。一幅幅鬼斧神工、巧夺天成的冰林矗立在冬季枯黄的草地上,高原特有

的瀑布般的阳光斜射在冰林上,将冰山切割成一个个微山峰,一个个微冰瀑。使人一下子好似置身在清幽的童话王国。高原冬日零下15度左右的气温,挡不住游客的脚步。来此游玩的市民络绎不绝,大家扶老携幼,在冰林中自拍、合影,追逐、嬉闹,完全不受冬日寒风的影响。

游客韩雪莲说:“我是听朋友们说格尔木五子湖有一片很漂亮的冰林,前天我们已经过来玩了,这是第二次带朋友们过来玩。这里真的挺好、挺美,挺吸引人的。”

格尔木五子湖种养专业合作社经理安明智告诉记者:“我们这里刚开始每天也就来个几十到一百人,现在知道这里的人越来越多了,到了周末每天能来

一百多辆车到二百辆车,人数能达到七八百人。”

据悉,往年的五子湖,到了冬季因为没有吸引人的景观,整个景区几乎见不到游客。今年由于这些造型别致、晶莹剔透的冰林,让这个身处戈壁深处的地方热闹了起来。

安明智告诉记者:“2017年做了这个冰林之后,游客慢慢增加了,也给我们五子湖的旅游带来了一定的收入。2018年我们打算在原有冰林的基础上增加为35个冰林,象征着我们格尔木市35个民族团结进步,共创和谐。”

据了解,格尔木的“五子湖”被称为“瀚海小水乡”距离格尔木市区57公里,因为景区内的五面湖而得名。格尔木五子湖冰林的形成,是由深入地200米的自喷井,经过自然压力,喷到地面之

后,由人工铺设管道分成无数个分支,这些小分支喷出来的水经过冬季气温,自然冰冻形成了一个冰林。在风向的作用下,每一座冰林形态各异,目前共有11座天姿百态的冰林。冰林的最佳观赏期为12月至2月中旬,3、4月份随着天气的转暖,这些冰林将逐渐融化,融化的冰水会对地面的盐碱起到很好的冲刷作用,为种植藜麦提供了良好的土壤环境,到了夏秋时节,五彩缤纷的农作物又将吸引大批游客。

近年来,随着格尔木旅游产业不断发展,五子湖景区借助徒步活动及景区自身独特优势,积极打造旅游+体育+农牧业产业发展相融合的旅游模式,为大力推介五子湖景区,为本地市民提供更加休闲、舒适的旅游环境奠定了良好基础。

司法改革“五新”成果促进民族团结进步创建工作

本报讯(通讯员 董玉龙)海西州都兰法院坚持司法为民、公正司法,不断加强队伍建设,积极稳妥推进司法体制改革,充分发挥审判职能作用,着力提升为民服务水平,以“五新”成果为惠民利民促团结。

聚焦主业,公正司法取得了新业绩。依法惩治犯罪,积极参与反腐败斗争,从重处罚十八大以来不收敛、不收手的贪腐案件。妥善化解纠纷,准确分析当事人诉讼请求的实质,健全调判机制,筹建家事审判庭,维护婚姻家庭稳定和未成年人、妇女和老人权益。加大执行力度,集中执行常态化,主动出击,全方位查找可供执行的财产,连续开展“打破冬藏”“执行尖兵”“岁末清仓”等专项活动,全年执结286件,实际执行到位标的759.6113万元。2017年,受理案件1749

件,审结、执结1498件。

从严治队,法官干警树立了新形象。完善管理、学习、教育、监督、考评制度,用制度规范行为、管人管事。加强形势教育和党性党风教育,开展“两学一做”、学习宣传党的十九大精神主题实践活动,强化干警“四个意识”。开展法学理论、法律法规再学习活动及审判实务大研讨、岗位练兵大竞赛,不断提高干警素质和能力。认真落实党风廉政建设主体责任和监督责任,严格执行“八项规定”“五个严禁”,始终保持反腐倡廉强劲势头,筑牢防线杜绝违规违纪问题发生。

开拓创新,司法改革带来了新变化。依法规范审判管理监督权,做到放权不放任,监督不缺位。依法实施院长、庭长、员额法官负责制,搭建“让审

理者裁判,由裁判者负责”审判运行模式。积极探索“立审执一盘棋”执行工作的新思路和新方式,着力实现二到三年时间基本解决执行难目标。拓展审判便民工作法,就地办案、假日执行等做法,拉近法院与群众的距离。落实院长、庭长办案规定,院长、庭长担任审判长、主审法官带头办案营造了审判工作新态势。2017年院院长审结案件598件,其中院长办案28件,副院长办案158件。

回应群众,司法为民赢得了新赞誉。认真落实立案登记制度,尽最大努力、采最强措施暖民心。推行“巡回审判”便民工作法,就地开庭、就地调解贴心。加大司法救助力度,为特困涉诉人减、缓、免诉讼费用解民难。开展“站式”法律服务活动,法官进农村、进社区、进企业、进学校、进

院为社会各界送温暖。积极推进司法公开,声影直观地对典型案件开展网络庭审直播、客观真实地通过“四大公开平台”公布生效裁判文书等举措回应群众的司法需求。

主动作为,平安创建保持了新常态。积极开展司法建议工作,通过审判评估,对涉及社会稳定等方面的问题做出判断,向社会管理职能部门提出指导性意见。开展综治维稳、精准扶贫等工作,通过进村入户、座谈等形式为群众送政策、送法律、送温暖。开展法治宣传活动,通过送法下乡等方式,引导群众增强遵纪守法意识。2017年,组织巡回审判58次,组织送法下乡活动13场次,组织干警进村入户走访群众129余人次,开设讲堂进行普法教育3场次,发放宣传资料3210余份。

新闻短讯

州卫计委慰问困难老党员

本报讯(记者 谢拉毛)新春佳节来临之际,州卫生计生委相关领导赴联点社区德令哈市河西街道办柴达木路社区慰问困难老党员2人,送去价值1000元的羽绒服、蒸锅、不锈钢水壶等生活用品。

状况和生活情况,认真听取意见和建议,鼓励他们坚定信心,克服困难。共慰问困难老党员2人,送去价值1000元的羽绒服、蒸锅、不锈钢水壶等生活用品。

两地警方合作抓获大盗

西宁晚报(记者 金华山)记者从格尔木市公安局了解到,该局近日与甘肃警方合作,成功抓获在跨省、多地流窜作案的犯罪嫌疑人。

据了解,1月10日,兰州红古区窑街刑警大队民警来到格尔木市公安局,请求协助查找其辖区内实施系列盗窃摩托车案犯罪嫌疑人。该案件得到格尔木市公安局及刑警支队领导的高度重视,并指派刑警支队三大队民警全力配合兰州警方侦破该案。经过两天三夜的艰苦奋战,两地警方通力合作,最终确定了嫌

疑人的详细位置,经过缜密的安排部署,最终将犯罪嫌疑人马某等三人抓获。

经审讯,嫌疑人马某等人交代,该团伙在外省作案6起,在青海省西宁市、民和县、平安区等地作案10起,案件涉案面广,受害人多,社会影响恶劣,涉案价值10万余元,且被盗物品已被销赃,两地办案民警又结合审讯情况立即开展追赃工作,现部分赃物已追回。

目前,该团伙嫌疑人员已移交至兰州警方。案件正在进一步审理中。

“暖心工程”让社区居民更温暖

本报讯(记者 马春香 通讯员 姜海龙)近年来,都兰县新华街社区创新“暖心工程”,以党建暖心服务工作带动社区建设,先后获得“全国综合减灾示范社区”“全国敬老模范社区”“社区党建工作省级示范点”等荣誉称号。

通过一站式服务大厅,将医保、低保、综治、计生、社保、残疾人等服务站点共同构成服务平台,设立便民服务中心,方便居民办事。建成集党员活动室、道德讲堂、社区书屋、爱心超市等为一体的党员群众综合服务站,进一步提升服务功能和能力;设立社区“心愿墙、爱心树”,将每月的15日定为党员志愿服务日,组织辖区机关事业单位党员志愿者投身政策法规宣传、敬老助老、帮扶助弱、环卫等活动中,架起党员与群众的连心桥。

新华街社区积极推进设岗定责,党员在帮扶困难群众、维护环境卫生、推动就业培

训等方面发挥了先锋模范带头作用。组织在职党员进社区,参与法律咨询、医疗义诊等志愿服务,让社区的事成为大家的事,让大家共同把社区的事办好。建立党务、居务、财务公开制度,对党组织换届选举、党组织班子成员分工、年度工作计划、党员结对帮扶、评先评优等情况,通过居民参与,在社区党务居务公开栏公示,保证党员、居民知情权、参与权和监督权。组织社区党支部班子成员、社区工作者不定期开展敲门入户活动,访民情、听民意、解民忧,将群众的所思所想作为突破口,聚焦居民关心的热点难点问题,从居民切身利益入手,说公道话、暖人心话,做群众的贴心人。

通过一系列“暖心”服务活动,社区党员的无私善举深深温暖着每一位居民的心,党员志愿者队伍也不断发展壮大,实现了社区自治服务和公益性服务的良性互动,增强了党员群众对社区的认同感和归属感。

注销公告

德令哈绿态枸杞种植专业合作社(统一社会信用代码:93632802310930086E)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由祁连杰、祁连伟、祁连杰为清算组组长。请债权人于见报之日起

45日内向本公司清算组申报债权。特此公告

德令哈绿态枸杞种植专业合作社
2018年2月8日

声明

海西普拓劳务服务有限公司于2018年2月6日在柴达木日报刊登的本公司章程、财务章、法人章遗失声明作废。

海西普拓劳务服务有限公司
2018年2月8日

遗 失:德令哈鹏辉汽车销售有限公司的道路运输经营许可证副本(青交运管许可西字:632802001453号)不慎遗失,声明作废。